

送衣服、送花、陪旅游

母亲节掀起 亲情消费热

□记者 宋馨

本报讯 “谁言寸草心，报得三春晖。”昨日，记者采访了解到，母亲节到来之际，大家纷纷用送花、送衣服、陪旅游等方式表达对母亲的关爱。

老年服饰热销。在中心城区七一路二小附近的几家老年人服装店里，带着妈妈或婆婆来买衣服的人络绎不绝。“妈，你看这件带红花的上衣不错，挺适合你的。”说话间，刘女士拿起一件上衣帮婆婆试穿。“媳妇说母亲节快到了，非拉着我来买衣服。家里好多衣服，都穿不完了。”刘女士的婆婆高兴得合不拢嘴。一服装店老板说，这几天，很多子女都来给父母买衣服，不管钱花多花少，他们只想对老人表达一下心意。

旅游市场迎来小高峰。“往年母亲节，我老婆都是给双方老人买衣服。趁着现在老人身体还好，今年，我打算让4位老人一起去青岛、日照旅游。”在人民路某旅行社，市民许先生告诉记者，平时双方父母帮忙带小孩很辛苦，他想趁着母亲节，让他们出门玩玩，好好放松放松心情。该旅行社工作人员说，今年的母亲节恰逢周日，不少市民打算利用周末时间，带着爸妈参加短途旅行。

花店生意火爆。七一中路一花店老板透露，这几天，她店里的鲜花订单猛增，而且订单多是两束两束的，市民大多都是给双方母亲订的鲜花。



温暖瞬间

张望一，今年93岁。他16岁参加彭雪枫领导的抗日游击队。抗日战争期间，由于他作战勇敢，人称“张大胆”。2015年，他获得国家颁发的抗日战争胜利70周年纪念章。如今他虽已高龄，仍精神矍铄，身体健康，现在和女儿一块生活。图为张望一和外孙女合影。

通讯员 葛英 摄

征稿启事

《周口晚报·快乐老人》生活周刊版面及栏目设置如下：9版，《新闻资讯》介绍老人参与的各种有益社会生活资讯和国家政府发布的有关政策资讯、有关老人服务资讯、健康老人展示等；10版，《晚晴》是老人的创作园地，展示老人的诗、书、画、摄影才艺；11版，《养生苑》向老人介绍健康的养生知识，开设专栏有《养生菜单》《寻医问药》《健康知识》《长寿秘诀》《老龄产品》；12版，《养老休闲》开设栏目有《老年社区》《夕阳有约》《旅游天地》《养老动态》等。欢迎您向本报投稿。编辑部地址：周口大道周口报业大厦二楼 邮箱：zkwbkllr@163.com 电话：8599369

□记者 宋馨 孙安平

理勤良，1948年出生，1968年入伍，1968年加入中国共产党，1982年转业到西华县检察院工作，2008年3月退休。

上述平凡的数字，贯穿了理勤良兢兢业业、严谨求实、勤奋刻苦、无怨无悔的一生。

理勤良退休后，就有计划地读书看报，学习中共党史、毛泽东同志论党的“三大作风”、马克思哲学学习纲要等。同时，锻炼身体也成为他生活中不可缺少的一部分。

2017年，理勤良被选举为西华县检察院机关党委第十三党支部书记。西华县检察院机关党委第十三党支部2012年成立，老干部党支部党员41人，其中离休老党员2名。这个党支部党员特点是年龄大、党龄长、党性强、爱学习。鉴于这种情况，理勤良从实际出发，与老同志们交流思想，并组建第十三党支部微信群，不定期组织老干部党员参加组织生活，学习

党的路线方针和政策，倾听党的声音，达到共同进步、共同提高，跟上形势，做到理想永存、思想常新。

在学习中涌现出了一批学习型老党员。离休干部胡道成尽管已86岁高龄，眼花耳背，腿脚不灵便，但是为了了解国家大事，让同为老党员的老伴每天为他读书读报，学习新知识。“党的十九大会议刚结束，他甚至等不及党支部组织学习党的十九大报告和修改后的党章，竟只身一人来到单位找报纸，要求学习。”理勤良说，他的学习态度，充分体现了一个老党员的初心。

一直以来，理勤良也坚持政治学习，并收获很大。“一名党员如果不坚持政治学习，不断地改造世界观，理想信念就会动摇，党员意识就会淡薄，党员的模范作用就难以发挥。只有坚持勤奋学习，才能站得高、看得远，理想就会更加坚定，精神上才有寄托，做好党支部工作也就更有力量。”他说，“现在的幸福生活来之不易，我们要珍惜，要不断地清洗自己

思想上的污尘。”

立足于多关心、多帮助，理勤良带领党支部创建和谐的政治气氛。西华县检察院党组为离退休老干部每年安排一次体检，对于生病的老党员，党支部组织到家中慰问；对于年龄偏大、身体受限不能按时参加组织生活的老党员，院党组派机关党委和老干部党支部的同志在“七一”前夕共同到家中慰问，在病床前谈心交流，带去党的声音，送去党的关怀，让病重的老党员感受到组织的温暖。

凭着热爱岗位、严于律己、勤奋好学的积极态度，70岁的理勤良以强烈的责任感，在这个平凡的岗位上默默奉献着。

老骥伏枥展风采

周口市委老干部局
周口报业传媒集团
联办